TP 08 de Physique : Valeur efficace d’un signal périodique — Annexe 02

17 étape : on repére un motif et on mesure la période de ce signal
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2°me tape : on trace sur sa copie, la courbe représentant le signal au carré, notée u?(t)
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3°me étape : on calcule [’aire positive A4 située entre la courbe et I'axe des abscisses, pour un seul motif du
signal.
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4°me étape : on calcule [’aire positive A, située entre la courbe et I'axe des abscisses, pour un seul motif du
signal.
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5eme étape : on calcule enfin U eff grdce a la formule suivante

1
Uerr = ’T X A'totare avec A'iorqre = A1 + A,

1
Uepp = jw X (294 x 1073 + 14 x 10-3)

On obtient pour cet exemple :

Ueff=3,9V



